七股藝文電子報第 1090111 期

109.11.08--109.11.14



臺南市七股區七股國民小學



☆☆臺南市 109 年傳統藝術比賽本校電音三太子榮獲優等☆☆

七股國小多元試探課程發展多元社團,社團包含 Teeball 球隊、直笛隊、扯鈴隊

及電音三太子創意藝陣,在臺南 市各項比賽都有相當不錯的成 績。

今年電音三太子創意藝陣參 加全市傳統藝術比賽創意藝陣 組,榮獲優等的成績,成績比去 年更加進步, 感感謝雅芳老師這 學期以來辛苦的指導及參與電音 三太子團隊的學生認真的練習, 為學校爭取最高的榮譽。



本次電音三太子結合傳統迎娶的儀式,替電音三太子安排了一場不一樣的迎親 戲碼,其中除了融入電音三太子的舞蹈動作,便結合十二婆姐的傳統藝陣元素,展 現出現代與傳統藝陣的結合與融合。表演中男扮女裝的媒婆角色更成為裁判及觀眾 注目的焦點,雖然是由男生來扮演,但媒婆婀娜多姿外帶一點恢諧的神態在同學的 表演下顯得相當有趣。

本校電音三太子成立大約四年,精彩的表演也常常受邀參加各項活動的開場表 演,學生擁有更多的表演舞台,更能表現出偏鄉學童的自信心。





「校友回娘家聚首憶舊」感恩餐會 10年4月2日中年12:00

百年校慶傑出校友表揚·百年校慶老舊照》

七股國小推動三好實踐校園已邁入第四年, 參訪每一年的國際書展 暨蔬食博覽會已成為同學 們每一年引頸期盼的戶外教育活動,透由國際書 展培養學生喜愛閱讀的習慣,更透由活動中安排 的許多精彩展覽及佛陀紀念館的導覽更讓同學們 進行了一場心靈與美感的藝術饗宴。

全球暖化與環境生態遭受破壞等問題日趨嚴 重, 儼然成全球重視的議題, 如自然界的保育、 空氣的淨化、水源的清潔、噪音的防止、垃圾的



處理等,都需要大家共同一起維護。而環保觀念的建立,應該從人心開始,因此星雲大師倡導 三好運動:身做好事,不犯惡行;口說好話,不出惡語;心存好念,不懷惡意,來進行心靈的 環保與淨化。

佛陀紀念館為一座「森林博物館」,保留許多原生態環境,讓生物體與自然環境的相互關 係成為佛館護生的生態教育,呼應著今年書展主題,讓不論是親子教育、校外教學,或是到佛 館自由踏青的大眾,都可以融入於生態探索之中,從中體驗學習,進而愛護自然與生態。

☆☆=好校園=好兒童頒獎☆☆

本週學生週會世民老師特別向同學們宣導校園安 全其中包含了上學及放學回家途中所應注意到的個人 安全,除此之外也針對網路性暴力議題再次向同學們 宣導,不可隨意將自己隱私的照片 po 在網路上或傳 給網友,要懂得保護自己。另外也針對十一月份三好 兒童進行頒獎, 勉勵十一月 的三好兒童能夠成為大家 的學習楷模,讓每一位同學都能成為三好兒童,力行 說好話、做好事、存好心三好的精神。



